



壹家社区足球赛季军争夺战激情打响 斯巴达9:8险胜沃夫获季军



起来

本报11月14日讯(记者 孙业文 朱文龙) 14日上午,壹家首届社区足球季军争夺赛在火车头足球场上激情打响,斯巴达队9:8险胜沃夫队获得季军。此场比赛异常激烈,斯巴达队在1:4落后的情况下下半场突然发力,戏剧性地反超了对手。

壹家首届社区足球联赛是由长安福特独家冠名,红牛饮料、滴滴出行、自驾宝特约支持,壹家主办的目前济南规模最大的社区足球活动,旨在提高省城社区居民的运动水平。比赛采取淘汰赛赛制,需进行4轮共16场比赛。与此同时,社区足球联赛给参赛球队提供了丰厚的万元大奖,其中包括奖金、球衣、证书和奖杯等。比赛结束后,沃夫队队员每人领取了一箱红牛,而斯巴达队获得千元大奖。

比赛刚开始不到1分钟,沃夫队吴萌萌就从半场带球直接杀入禁区,一个漂亮的推射取得首个进球。斯巴达队似乎被这突如其来的进球打乱了阵脚,上半场虽然也组织了几次有威胁的进攻,但最终以1:4的比分落后于对手,沃夫队吴萌萌包揽己队4粒进球。

下半场,双方队员掀起进球狂潮,斯巴达队通过及时换人战术,让主力队员获得休息,一度将比分缩小至5:6,之后双方你进一个我回一个,沃夫队在最后



沃夫足球队(左)与斯巴达足球队(右)赛前合影亮相。本报记者 孙业文 摄

3分钟将比分追成8平。在大家以为就要进入点球决战的时候,斯巴达队队员张瑞用一脚漂亮的弧线球洞穿沃夫队球门,完成绝杀,9:8取得比赛胜利。

值得一提的是,沃夫队队员吴萌萌在此次比赛中一人打入了本队8粒进球,可惜未能带领球队走向胜利。斯巴达队取得季军后,两支队伍也结束了在壹家社区足球赛的征程,现让我们再回忆一下这两支球队的战绩:

斯巴达队8:6中建信合进入8强,4:0战胜中大二附院进入4强,2:13不敌渤海证券队进入季军赛,9:8战胜沃夫队取得季军。

沃夫队5:1战胜启航先锋进入8强,5:4战胜荷兰小伙伴进入4强,0:10不敌山大超级大友宝队

进入季军赛,8:9惜败斯巴达队获得第4名。

目前,暂居射手榜第一的是山大超级大友宝队的张阳,进球14个;沃夫足球队的吴萌萌以13球位居第二;荷兰小伙伴队的丁超进球10个居于第三;渤海证券队的高峰进球8个,位居第四。

决赛对阵球队:
历城区山大超级大友宝队

VS 历下区渤海证券队

比赛时间:11月21日上午9:30-11:00。

比赛地点:历城区祝甸球场

附近公交车:30路、80路、113路、118路。

特别声明:如有未尽事宜,最终解释权归齐鲁晚报壹家社区足球赛组委会所有。



壹家
苹果
手机



壹家
安卓
手机

足球路演,老少爷们踢得挺乐和 第七站活动在小辛社区广场举行

本报11月14日讯(记者 孙业文 朱文龙) 14日,壹家社区足球联赛第七站足球路演活动在小辛社区广场举行,参加mini足球、颠球大赛、搞怪show等项目的居民络绎不绝,现场的老少爷们踢得都挺乐和。

壹家首届社区足球联赛是由长安福特独家冠名,红牛饮料、滴滴出行、自驾宝特约支持,壹家主办的目前济南规模最大的社区足球活动,旨在提高省城社区居民的运动水平。为配合即将到来的壹家社区足球联赛的开展,壹家还将在外围开展8场路演活动,小辛庄站是路演的第7站。

本周末的两场活动主要包括mini足球擂台赛、少儿点球守

擂赛、朋友搞怪足球show和足球九宫格射门,凡是参与路演活动的居民均可获得红牛、果倍爽和小玩具等纪念品。

14日上午,在小辛社区广场上,不少人上前询问活动的内容,准备报名。搞怪足球show因为无需足球基础,成了最受现场老少居民欢迎的项目。大家三五相约,将现场拍摄的亲子照和全家福转发到微信朋友圈。

比赛场上不断传来家长与孩子们的互动声。最后,比完赛的小朋友们在家长带领下,都领取了汽车玩具、果倍爽、红牛等礼品。

下午3点,小辛庄壹家社区足球路演活动圆满结束,让我们再一起相约周日的高新城市花园路演吧!



你来进攻我守门。本报记者 朱文龙 摄

为环卫工子女买文具 义卖晚报再筹爱心款

本报11月14日讯(记者 肖龙凤) 14日,本报张刚大篷车联合齐鲁志愿者再次开展齐鲁晚报爱心义卖活动,80多位齐鲁志愿者义卖600份报纸,共筹得爱心款752.4元。这些爱心款将用于为环卫工子女购买学习用品。

14日上午,来自山东政法学院法学院青年志愿者协会、山东师范大学阳光爱心社和山东师范大学管理科学与工程学院暖风公益协会等的70多位齐鲁志愿者,早早赶到位于大众传媒大厦的集合地点。不少志愿者是大一新生,稍显稚嫩的脸上洋溢着青春的热情。领完报纸后,志愿者以小组为单位,分赴各处开始义卖。

参加此次义卖的3位小朋友也勇敢地开始了义卖之旅。来自

高新区的王一筠刚上一年级,平时比较羞涩,这次鼓起勇气来参与爱心活动。虽然最近一直生病,不时咳嗽,王一筠还是以最快时间率先卖完了10份报纸。房晨、宋米佳两位小朋友虽然来得晚,也非常迅速地卖完20份报纸。

山东政法学院法学院青年志愿者袁玉燕说:“一开始没人搭理我,卖出第一份报纸的时候,我收获了一份喜悦。每当在义卖途中看到环卫工人那辛勤劳作的身影时,我觉得那就是义卖的动力。”

自上月起至今,张刚大篷车、齐鲁志愿者为环卫工子女爱心义卖活动已进行4次,累计筹集2239.5元爱心款。本报张刚大篷车将于近期购买学习用品赠送给有需要的环卫工子女。

爱心大米周日继续卖 线上预订的可来自提

本报11月14日讯(记者 朱文龙) 14日,“新米开仓日”爱心义卖活动在开元广场继续举行。截至14日下午5时,共售出大米2710斤,共计8130元。

14日的天气依然阴冷,但仍有许多爱心市民前来选购正宗的爱心大米。“这次我没有来晚吧?”一位老人笑着问。据了解,老人姓刘,今年71岁,家住济钢附近,是本报的忠实读者。上周,老人来开元广场购买爱心大米,没想到爱心大米已经售罄。老人从报纸上得知本周的活动后,一早便赶来购买爱心大米。“这米是真正的黄河大米,和我小时候吃的味道一样。”老人买到大米后开心地说。

本次“新米开仓日”爱心

义卖活动由齐鲁壹家社区服务中心推出,是为了帮助残疾人夫妇张传宝和李祝霞。所售的黄河大米为济阳曲堤生产,由于生长周期较长,口感较好,深受市民的欢迎。

鉴于部分黄河大米已在“壹家APP”或者热线上预订,因而本次义卖点兼具自提点的功能。凡是在客户端或者热线上预订大米的热心市民,都可到开元广场自提。

此次义卖的爱心黄河大米有10斤、20斤、50斤装,价格为3元/斤。

本次活动将在周日(15日)继续进行,时间是9:00-16:00。自提点的地址是:历下区趵突泉北路开元广场齐鲁银行旁(大明湖西南门斜对过)。



播报

阳光100举办 糖尿病义诊活动

本报11月14日讯(记者 张九龙) 11月14日是“世界糖尿病日”,壹家社区服务中心阳光100站、阳光新城社区第一居委会邀请槐荫人民医院走进阳光100小区,举办糖尿病大型义诊活动。

义诊现场为社区居民提供免费专家咨询、糖尿病周围神经病变检查、血糖筛查、血压测量、糖尿病健康宣教等服务。槐荫人民医院医生提醒,“糖友”要膳食平衡、营养丰富、规律进食,积极有效地控制血糖,保持情绪稳定。

社区够级大赛 喊你来报名

本报11月14日讯(记者 张九龙) 为了丰富社区居民的文化生活,增进邻里感情,创建和谐社区,壹家社区服务中心阳光100站与兴业银行阳光100社区支行近日将联合举办社区够级比赛活动,特邀广大牌友来参加。

比赛采用济南市通用够级竞赛规则,实行三局制,采取积分制计分法。主办方为大家准备了丰厚的大礼:一等奖为价值799元的美的电烤箱;二等奖为价值418元的德世朗锅具两件套;三等奖为价值318元的尚品暖绒毯。另设优秀奖和参与奖若干。

参赛选手面向阳光新路片区附近的常住户进行招募,以阳光100、汇统花园、如意苑、王官庄小区、泉景天元等社区居民为主。报名时间截止到11月26日,不收取参赛费用,比赛时间和地点另行通知,组委会有最终解释权。本次比赛的报名、规则发布、赛事进程将通过“壹家APP”进行,咨询电话:13256194391、15908089996。

清理小广告 志愿者在行动

本报11月14日讯(记者 张九龙) 14日上午,来自山东大学兴隆校区机械专业的36名大学生志愿者走进阳光100小区参加志愿服务活动,此次活动由齐鲁壹家社区服务中心阳光100店、阳光新城社区第一居委会共同举办。

志愿者们放弃周末休息时间,在工作人员的带领下,对小区内每个单元楼栋及主要干道的小广告进行了清理。同时,志愿者们在每部电梯里张贴了创建国家食品安全城市的宣传海报。

暖冬手工课 教人穿针引线

本报11月14日讯(记者 张九龙) 近日,由壹家社区服务中心岔路街站与积成社区社会服务中心联合举办的暖冬手工课活动在槐荫区青年公园街道举行。

手工课上,专业老师教居民们用彩线缝制布艺花朵。随后,壹家社区服务中心岔路街站的工作人员为参与活动的居民发放了赠品,受到大家的欢迎。